

**土木工程拓展署就 SKDC(M)文件第 86/24 號的回應**

要求盡快興建將軍澳 72 區調景嶺公園，  
亦可參照 66 及 68 區市鎮公園分期興建

就有關「藍田隧道工程已完成，土木工程拓展署亦應早日交回用地予康文署興建調景嶺公園之用」的意見，本署回應如下：

為配合將軍澳-藍田隧道的工程，本署在 2016 年以臨時政府撥地的方式，獲准使用一幅位於將軍澳第 72 區唐賢街以北的用地，用作上述工程的臨時工地。隨着將軍澳-藍田隧道的開通，本署正分階段按餘下的工程需要逐步騰出有關的用地。就上述的臨時工地，工程團隊已完成平整當中大部分的土地(約 1.1 公頃)，亦已與西貢地政處磋商移交的安排，以便其他相關部門按需要使用有關用地作其他用途。就餘下部分近翠嶺路變電站的一小幅土地(約 0.4 公頃)，工程團隊正使用該處為臨時工地，以期為將軍澳-藍田隧道進行餘下的維修護養工序，預計在 2025 年中左右完成。

另外，隨動議夾附的附圖上所標示的另一用地位於將軍澳-藍田隧道將軍澳段出入口上蓋，現為「將藍公路花園」，面積約 6 880 平方米，設有蔭棚、長椅及綠化園景等設施。本署已經完成上述花園的所有相關工程，並已將有關場地交由康樂及文化事務署管理。「將藍公路花園」已於 2023 年第四季正式開放給公眾使用。

土木工程拓展署  
2024 年 8 月